

# Именем фронтовика

**ЕЩЁ ОДНО** событие 2015 года вошло в историю Мегиона. В канун 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, 5 мая, в посёлке Высоком состоялось незабываемое торжество. В честь фронтовика Василия Ивановича Антоненко в строящемся новом микрорайоне посёлка открыта именная доска ветерана войны. Теперь микрорайон на пересечении улиц Ленина и Объездной носит имя Василия Антоненко.

Увековечить имя своего героического земляка ещё при жизни решили учащиеся средней школы №6 посёлка Высокого. Волонтёрский отряд "Время жить!" под руководством учителя истории Джамили Жуковой разработал проект "Именем героя мы улицу зовём". Свой проект ребята представили на суд жюри

15-й городской акции "Я - гражданин России!", организатором которой стал Департамент образования и молодёжной политики городской администрации.

По итогам конкурса проект "Именем героя мы улицу зовём" стал победителем. А результатом работы высоковских ребят стало постановление администрации города Мегиона от 12.02.2015 года №256 о присвоении имени Василия Антоненко микрорайону. Так благодарные потомки увековечили имя своего заслуженного фронтовика.

Василий Иванович ушёл добровольцем на фронт 23 февраля 1943 года. В составе 3-го кавалерийского корпуса воевал под Сталинградом. В составе 3-го Белорусского фронта освобождал Белоруссию, Польшу. За форсирова-

ние реки Березины был награждён орденом Красной Звезды. Первую медаль "За отвагу" получил за освобождение белорусского Городка, вторую - за взятие Кёнигсберга.

Закончил Василий Иванович Антоненко войну в 1945-ом на Эльбе, где его 3-й кавалерийский корпус встретился с союзниками - американцами.

